

I.I.S. "Janello Torriani" (https://www.iistorriani.it)

I dati relativi all'Istituto sono consultabili nella banca dati del Sistema Perla Pa - Dipartimento della Funzione Pubblica utilizzando i seguenti collegamenti suddivisi per anno:

- Anno 2023
- Anno 2022
- Anno 2021
- Anno 2020
- Anno 2019
- Anno 2018

## **Archivio**

Soggetto incaricato	Documento	Data conferimento incarico
Santoro Roberto - Addetto al Servizio di Prevenzione e Protezione (A.S.P.P.)	f1_crit0004_36437666.pdf	16/06/2017

URL (13/03/2025 - 21:08): https://www.iistorriani.it/provvedimenti/incarichi-conferiti-autorizzati